
結の街利活用アンケート（市内事業者用）集計結果 

 

１．調査概要 

調査名 浦添市産業振興センター・結の街の利活用に関するアンケート （市内

事業者用） 

目的 浦添市産業振興センター・結の街の利活用を推進することで施設全体

の効率化を図り創業・企業支援等の機能を強化し起業の機運を高める

こと 

方法 インターネットおよび郵送による回答 

実施期間 2023 年 12 月 18 日から 2024 年 12 月 29 日まで 

対象 結の街の利用実績のある市内事業者 

対象事業者数 690 件 

回答数 129 件 

 

２．アンケート項目 

・業者名をお答えください（必須） 

・メールアドレスをお答えください（必須） 

・市からの事業・施策案内メール配信を希望しますか（ひとつだけ） 

１．配信を希望する ２．配信を希望しない 

F1 貴社の業務で最も当てはまるものをお答えください。（ひとつだけ） 

 

F2 貴社の創業年数をお答えください。（ひとつだけ） 

 

F3① 正社員数をお答えください。        （ひとつだけ） 

 

F3② 非正社員数をお答えください。        （ひとつだけ） 

 

"Q1 浦添市産業振興センター・結の街を利用したことがありますか。 

（当てはまるものひとつだけ）※必須" 

鉱業 建設業 製造業 ガス・水道 情報通信産業 運輸業 卸売業・小売業 

金融・保険業 不動産業 飲食業 宿泊業 医療・福祉 教育・学習支援業 

その他サービス業 その他:（   ） 

1 年未満  1～2 年 3～4 年 5～6 年 7～8 年 9～10 年  11 年以上  

0 人  1～10 人  11～20 人  21～30 人  31～40 人  41～50 人  51 人以上 

0 人  1～10 人  11～20 人  21～30 人  31～40 人  41～50 人  51 人以上 



 

Q2 Q1 で「①利用したことがある」と回答した方のみお答えください。 

 

Q3 下記の設備で利用したいと思う設備はありますか？（複数選択可） 

 

Q4 「結の街」に備えてほしいと思う設備や機能・サービスをお答えください。（複数

選択可） 

 

Q5 Q4 で「①ラボ（研究室）タイプの施設」「②工場タイプの施設」と回答した方の

みお答えください。 

【利用目的】（具体的にお答えください） 

【必要な設備】（具体的にお答えください）" 

Q6 浦添市産業振興センター・結の街を活用するうえでご意見・ご要望があればご自由

にお書きください。また市に求める事業者支援施策があればご記入ください。" 

  

利用したことがある 

知っているが利用したことは無い→Q3へ  結の街を知らない→Q3へ 

創業支援施設への入居 インキュベーションマネージャーへの創業相談 

物産展・展示会等での利用 講演会・シンポジウム等での利用 

商工会議所の利用 研修・講座（セミナー）受講 入居企業との商談・打ち合わせ

各種イベント等 その他（   ） 

会議室・研修室援 １階展示スペース パソコン研修室 １階カフェ（チャレンジ

ショップ） 特にない その他（   ） 

ラボ（研究室）タイプの施設 工場タイプの施設 3D プリンタ等のものづくり系

設備 非常用電源・設備 高速インターネット 365 日 24 時間セキュリティ コワ

ーキングスペース 共用の印刷機・複合機 個別ショールーム（展示ブース） リフレ

ッシュスペース（テレビゲーム、ボードゲームなどの共有） キッチン ロ ッ カ ー

 撮影スタジオ（グリーンバック、照明、カメラ等の貸出） その他: 



３．アンケート結果 

 

・市からの事業・施策案内メール配信を希望しますか（ひとつだけ） 

 

 

F1 貴社の業務で、最も当てはまるものをお答えください。（ひとつだけ） 

 

建設業と卸売業・小売業で約半数を占めている。 
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F2 貴社の創業年数をお答えください。（ひとつだけ） 

 

11 年以上の創業年数の長い事業者が多い。 

 

 

F3① 正社員数をお答えください。（ひとつだけ） 

 

 正社員数は 10 人以下が約半数を占めている。 
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F3② 非正社員数をお答えください。（ひとつだけ） 

 

 非正規社員数も 10 人以下が約半数を占めている。 

 

 

Q1 浦添市産業振興センター・結の街を利用したことがありますか。 

 

 7 割以上が利用したことがある。 
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Q2 Q1 で「①利用したことがある」と回答した方のみお答えください。「結の街」をどの

ような形で利用しましたか。（複数選択可） 

 

 研修・講座（セミナー）受講が約 4 割で、他の利用目的に比べて最も多い。 

 

 

Q3 下記の設備で利用したいと思う設備はありますか？（複数選択可） 

  

会議室・研修室の利用意向が約半数で最も多い。 
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Q4 「結の街」に備えてほしいと思う設備や機能・サービスをお答えください。（複数選

択可） 

 

 高速インターネット、コワーキングスペース、共用の印刷機・複合機など、コワーキング

利用に関する施設やサービスへの要望が多い。 

 

 

Q5 Q4 で「①ラボ（研究室）タイプの施設」「②工場タイプの施設」と回答した方のみお

答えください。 

"【利用目的】３次元データを活用した設計・作図をするため 

【必要な設備】３次元データを処理出来る PC・ソフト等"将来のためという設備が必要かと

思う 

 

Q6 浦添市産業振興センター・結の街を活用するうえでご意見・ご要望があればご自由に

お書きください。また、市に求める事業者支援施策があればご記入ください。 
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⚫ １F のゆいカフェがいつもガランとしているのでコミュニティマネージャーを配

置して、コワーキングスペースとして事業のマッチングサービスや人をつなげるサ

ポートがあると良いと思います。 

⚫ 海外からのノマドとも繋がれるようグローバルプラットフォームにも参画したほ

うが外国からも利用者が増えると思います。 

⚫ いつもお世話になっております。これからもよろしくお願いいたします 

⚫ クーラーを全館タイプでなく単独設置にしていただきたい。クーラーについて故

障時のバックアップを用意していただきたい。 

⚫ コワーキングスペースがあったらいいと思います。 

⚫ セミナーなどの際に事前に荷物を受け入れてくれるサービスがあると有り難いで

す。 

⚫ セミナー受講時も半日いた場合リフレッシュスペース（コーヒーマシン）があれば

いいと思います。 

⚫ パソコン研修室は良いアイディアだと思いますが、本社が豊見城市という事もあ

り、利用機会は難しいと感じています。 

⚫ 会議室利用料が安価で良いと思います。 

⚫ 公的な仕事をとるための戦略策定支援、スタートアップ事業者への専門家支援 

⚫ 困った時に使える会議室があるのは助かります。 

⚫ 市内事業の情報発信が無料でできるコーナーの整備 

⚫ 施設利用する際に「仮予約」という手法があるが期間を設けてほしい。 

⚫ 照明設備とか新しいものを取り入れてほしい 

⚫ 西洲卸売団地で残念ながら廃棄される商品を一括で引き受け、市内の子ども食堂

事業者へ引き渡す「フードバンク」機能を追加してはどうでしょうか？ 

⚫ 駐車場の拡充 

⚫ 都度利用させていただいています。できれば"入口"をわかり易く、エレベーターは

もう少し大きいか又はあと 1台あれば更にいいかと感じました。 

⚫ 動画発送型の企業 PR及び雇用に繋がる求人広告 

⚫ 認知度向上,利用しやすさ 


